Диагностическая работа

10 класс
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B1. KopoGka useTHix kapangauei crout 25 py6redt. Kaxoe nanGons-
litee UHCII0 KOPOGOK MOXHO KyNIHTS Ha 650 pyG.ieit rloc.ie noBILICHHR ek
wa 10%?

B2. Ha rpade (cw. pc. 9) nokasaka cpeanecyTouHas TemniepaTypa os-
1yxa B Teuenme Henen. Ha ock aGeusce oTmedaeTcs Bpems B CyTkax, Ha ocH
OpANHAT — 3IHaueHve TemnepaTyphi B rpazycax. OnpesNHTE 10 rpagHKy Mi-
HHMATbHYIO TeMIEPATYpY B TedelHe HaGI0IARMOrO NepHOLA
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B3. Haitaure anauenne Bbipaxenisn (g) 3




[image: image2.png]BA. Halizute nioiwas 4eTbipxyroMbHiKa, HI0GPaEHHOrO Ha pHCYH-
ke 10. Paamep knetku 1 cm x 1 cm. OTaeT 1aiiTe B KBQIPATHBIX CAHTHMETPAX.
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B5. Bo Bpems peMONTa B WKoAe NLAaHHpyeTes 3amennTh 30 okow. 3akaa
a OKHa MOXHO OPOPMHTS B OIHOR W3 TPEX M. LieHbi 1 yC/I0BHA f0cTaBKK
npHBezeHbi B TaGMite. CKOALKO pyGaedl HYKHO 3aNIATHTb 32 CaMylo Lewéayio
N0KyTIKy ¢ A0CTaBKOA?

Aonoanuteansie
CroumocTs 0Horo | CTOHMOCTS ROCTaBKH
Supma | o pyGas) (5 pytans) yeaoBus nocTasku
(8 py6asx)
1 6000 15 000
6500 12000
TIpw 3aKase Tosapa
Ha Cymmy CBhile
3 7000 5000 180000 noctaska
Gecnaatio

B6. CKOMKO NOZOKHTEIIbHBIX LB UHCE! BXOTHT BO MHOKECTBO pellie-
kit Hepasenctaa [3z — 8| < 13

B7. CKOZIbKO UeIbiX YHCeN BXOIHT BO MHOXECTBO SHaueHHit (yHKLH
flz) =3sin’z + 2?2

BB, Pewne ypashenne v/2Z — 6 + vz + 4 = 5. (Ecau ypasHenne umeer
Gortee 011HOTO KOPHSI, TO B OTBETe SaMHLLIHTE NIPOH3BEEHHE KOPHEI.)

B9. s Gaka, Hano;HeHHOro BOOf, MIOCIe OTKPHITHS Kpaha, Haxoslile-
TOCA BGIM3N Ha, HAYHHAET BbiTeKaT Boxa. [TpH 3TOM BLCOTa CTOAGA BOLH
B HEM MeHseTCs No 3akoHy h(t) = 0,032 — 0,24t + 0,48 (h — BbicoTa Boab!
B MeTpax), e t — BpeMsi B MHyTaX. Uepes CKOKO MHHYT Nl0Ce OTKDHITHA
KpaHa BCA BOZa BbiTeUeT 3 GaKa?

B10. Haiizure Goabumii Kopenb ypasHenis
222 +32 -5 V2T + 32+ 9+3=0.

B11. Crinab wejti ¢ udHKoM, coepxaui 80 © wHKa, cninasaes co 100 T
urKa. B pesyTaTe ConepiKate UHHKa B CTLAGBE MIOBBICKIOC 110 CPABHEHHIO
¢ neponayanbHbiv Ha 20%. CKObKO FPaMMoB MeaH B criaase?





[image: image3.png]B12. B ocHoBatHH NPAMOYroAIbHOrO Napasiesenynena
ABCDA, B, C, D; JiexuT Kazpar co cTopotiofi 3v/2. BricoTa napannenen-
nena pasta /7. Haiinure nowans cevennst AB1C.

Yacrs 2
3sin’z — sinzcosz
C1. Pewnre cheremy 1

cosz > 3.
2

C2. Peumre ypasnenve lg 3z = %15(1 —8)2

C3. OKpyKHOCTS § NPOXORHT Hepe3 BepukHy C MPAMOTO Yria  niepece-
Kaer ero CTOpOH B TOUKAX, YAGIEHHX OT BepUHHb C Ha paccTosiie 24
10. HafizTe paziyc okpyIHOCTH, BIIHCAHHOR B aHHHA YTOA H KacaloweAcH
OKPYKHOCTH 5.

CA. Pewnre nepaperctso log,
i

C5. HafizuTe Bee uesibie HaueHHs NapaMeTpa m, MH KOTOPHIX HepaseH-
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C6. Ecau 2sy3Hautoe YHCI0 Pa3Ie/HTL Ha CyMMY €ro WGP, TO B YacTHOM
noayukTes 6, a B octatke 5. Haiute 510 uncao.
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